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Річний звіт ПАТ «РОЗРАХУНКОВИЙ ЦЕНТР» за 2021 рік 

У цьому Звіті розкривається фінансова та нефінансова інформація, що характеризує фінансовий 

стан, результати діяльності та перспективи розвитку ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО 

ТОВАРИСТВА «РОЗРАХУНКОВИЙ ЦЕНТР З ОБСЛУГОВУВАННЯ ДОГОВОРІВ НА 

ФІНАНСОВИХ РИНКАХ» (далі – Розрахунковий центр). 

Мета, цілі та стратегії досягнення цих цілей 

Стратегічними планами Розрахункового центру є: 

- створення нових та розвиток наявних сервісів, 

- створення нових продуктів та послуг, 

- оптимізація операційних процесів. 

 

В частині створення нових та розвитку наявних сервісів пріоритетними напрямками є 

розширення переліку клірингових операцій, впровадження нових видів клірингових рахунків, 

FTP – сервіси для окремих операцій та реалізація можливостей швидкого переблокування 

клірингових активів щодо коштів між ринками корпоративних та державних цінних паперів. 

 

Створення нових продуктів та послуг передбачає кліринг деривативів (в першу чергу – валютних 

свопів), вдосконалення ринку РЕПО з контролем ризиків та впровадження технологій клірингу 

за правочинами щодо цінних паперів, що укладаються з розрахунковим циклом T+n. 

Оптимізація операційних процесів в першу чергу передбачає автоматизацію окремих 

клірингових операцій. Істотними факторами, що можуть вплинути на діяльність Розрахункового 

центру є, в першу чергу, зміна та доопрацювання законодавства України щодо остаточності 

розрахунків, щодо можливості передачі клієнтом інвестиційній фірмі цінних паперів у якості 

забезпечення та інших питань, що стосуються клірингової діяльності. Також важливим фактором 

є реалізація Меморандуму про взаєморозуміння між Урядом України, Європейським банком 

реконструкції та розвитку, Американською торговельною палатою в Україні та Агентством США 

з міжнародного розвитку щодо створення національного механізму біржової торгівлі на ринках 

капіталу та організованих товарних ринках (NEXT-UA). 
 

Інформація про дочірні компанії 
Розрахунковий центр є материнською компанією і володіє часткою в розмірі 100% від розміру 

статутного капіталу товариства з обмеженою відповідальністю "Мiжрегiональний фондовий 

союз" (скорочена назва – ТОВ «МФС»), код за ЄДРПОУ – 24917996. ТОВ "МФС" перебуває в 

станi припинення. 
 

Інформація про наявність філій або інших відокремлених структурних підрозділів 

Розрахунковий центр не має філій або інших відокремлених структурних підрозділів. 
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Організаційна структура та керівництво 

Органами управління та контролю Розрахункового центру є: 

 Загальні збори – вищий орган управління; 

 Наглядова рада – колегіальний орган, що здійснює захист прав акціонерів Розрахункового 

центру і в межах компетенції, визначеної Статутом та Законом України «Про акціонерні 

товариства», здійснює управління Розрахунковим центром, а також контролює та регулює 

діяльність Правління; 

 Правління – виконавчий орган, що здійснює управління поточною діяльністю 

Розрахункового центру. 

 

Розподіл функцій між органами Розрахункового центру забезпечує ефективну систему 

внутрішнього контролю. 

Станом на 31 грудня 2021 року організаційна структура Розрахункового центру сформована 

наступним чином: 

 Правління; 

 Підрозділи внутрішнього контролю, що підпорядковуються безпосередньо Наглядовій 

раді: служба внутрішнього аудиту, підрозділ з управління ризиками, підрозділ комплаєнс 

та фінансового моніторингу; 

 Корпоративний секретар; 

 Клірингова палата; 

 Самостійний відділ, що підпорядковується голові Правління – відділ інформаційної 

безпеки; 

 Відділи, що підпорядковуються членам Правління відповідно до розподілу повноважень: 

 Бухгалтерія; 

 Юридичний відділ; 

 Відділ про роботі з персоналом; 

 Адміністративний відділ; 

 Відділ розробки та супроводження програмного забезпечення; 

 Відділ локальних мереж, телекомунікацій та технічного забезпечення 

 Головний бухгалтер – Висоцька Світлана Василівна, заступник головного 

бухгалтера – Кудінова Алла Петрівна.  

 

Станом на початок 2021 року штат Розрахункового центру складав 56 осіб, а станом на кінець 

2021 року штат Розрахункового центру складав 41 особу. 

 

Організаційна структура Розрахункового центру оприлюднена на власному вебсайті за 

посиланням https://settlement.com.ua/pro-bank/org.html 
 

Вплив економічної ситуації на фінансовий стан та результати діяльності1 

За підсумками 2021  року зростання реального внутрішнього валового продукту (ВВП), за 

оцінками Національного банку України, становило близько 3%. Відновленню економіки сприяли 

стійкий споживчий попит, нарощування інвестицій підприємствами після кризи, а також 

рекордний урожай сільськогосподарських культур. Водночас економічне пожвавлення було 

повільнішим, ніж очікувалося. Серед причин – стрімке подорожчання енергоносіїв та їх дефіцит, 

вплив низьких врожаїв 2020 року, повільніше відновлення сектору послуг, обмежені потужності 

окремих виробничих секторів, суттєвіші втрати від пандемії, а також стрімкіша фіскальна 

консолідація. Саме завдяки сприятливим умовам торгівлі дефіцит поточного рахунку був 

незначним у 2021 році, однак надалі він помірно розшириться внаслідок зростання внутрішнього 

попиту. 

                                                 
1 * https://bank.gov.ua/ua/news/all/natsionalniy-bank-ukrayini-pidvischiv-oblikovu-stavku-do-10 
https://www.nssmc.gov.ua/news/insights/ 
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Подальший прогрес у співпраці з Міжнародним валютним фондом (МВФ) є одним з основних 

чинників, які сприятимуть стійкішому економічному розвитку. Фінансування МВФ суттєво 

підтримало українську економіку у 2020–2021 роках. Співпраця з МВФ матиме не менш вагоме 

значення і надалі – особливо в умовах нинішнього погіршення інформаційного фону на тлі 

напруженої геополітичної ситуації та посилення конкуренції країн з ринками, що розвиваються, 

за іноземний капітал через жорсткіші монетарні умови у світі.  

 

Після проходження піку восени 2021 року інфляція знижувалась, але повільніше, ніж 

очікувалось, а фундаментальний інфляційний тиск навіть посилився. Наприкінці 2021 року 

інфляція знижувалась завдяки рекордним врожаям і корекції окремих світових цін на 

продовольство, ефектам від зміцнення гривні в попередні місяці, вичерпанню низької бази 

порівняння та посиленню монетарної політики. Стримували інфляцію також адміністративні 

рішення щодо фіксації тарифів на деякі житлово-комунальні послуги (ЖКП). У результаті 

зростання споживчих цін сповільнилося з пікових 11% у вересні до 10% у грудні.   

 

Водночас швидшому сповільненню інфляції завадили перенесення на вартість товарів і послуг 

подальшого зростання світових цін на енергоносії та тиск з боку інших виробничих витрат 

бізнесу, у тому числі й на оплату праці. Також зберігався вплив стійкого споживчого попиту. Це, 

зокрема, мало наслідком подальше зростання базової інфляції до 7,9% на кінець року.  

 

За результатами торгів на організованих ринках капіталу протягом січня-листопада 2021 року 

обсяг торгів фінансовими інструментами склав 413,65 мільярдів гривень. Протягом січня-

листопада 2021 року порівняно з даними аналогічного періоду 2020 року обсяг торгів 

фінансовими інструментами на операторах організованих ринків капіталу збільшився на 46,39% 

(січень-листопад 2020 року – 282,56  мільярдів гривень). 

 

Найбільший обсяг торгів за фінансовими інструментами на операторах організованих ринків 

капіталу протягом зазначеного періоду зафіксовано з облігаціями внутрішньої державної позики 

(ОВДП) – 407,58 мільярдів гривень (98,53% від загального обсягу торгів фінансовими 

інструментами на операторах організованих ринків капіталу протягом січня-листопада 

поточного року).  Обсяг торгів деривативними контрактами (опціонними сертифікатами та 

ф’ючерсними контрактами) на операторах організованих ринків капіталу склав 56,31 мільйонів 

гривень, або 0,01%.  

 

Обсяг торгів фінансовими інструментами протягом січня-листопада 2021 року на операторах 

організованих ринків капіталу на вторинному ринку становив 99,87% від загального обсягу 

торгів фінансовими інструментами протягом зазначеного періоду. 

 

У січні-листопаді 2021 року обсяг торгів поза організованим ринком капіталу склав 512,17 

мільярдів гривень. Торги деривативними контрактами за цей період склали 5,43 мільярдів 

гривень, або 1,06% від загального обсягу торгів поза організованими ринками капіталу. 
 

Ліквідність та зобов'язання 

Розрахунковий центр у звітному році у період до 30 червня 2021 року як банківська установа 

здійснював управління ліквідністю із використанням депозитних сертифікатів Національного 

банку України та облігацій внутрішньої державної позики. 

 

Протягом першого півріччя 2021 року не зафіксовано жодного факту недотримання граничних 

значень економічних нормативів, встановлених Національним банком України для банківських 

установ.  
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З 01.07.2021 року єдиним інструментом фінансових інвестицій Розрахункового центру є облігації 

внутрішньої державної позики (ОВДП).  

 

Враховуючи бізнес-профіль та специфіку діяльності, Розрахунковий центр визначає тривалість 

періоду повного і своєчасного виконання Розрахунковий центром своїх платіжних 

(розрахункових) зобов'язань під час стресової ситуації на рівні одного банківського дня. 

Відповідно, необхідний для цього обсяг високоякісних ліквідних активів на кожну дату має 

складати не менше 100% від зобов’язань Розрахунковий центру. Таким чином, управління 

ліквідністю Розрахункового центру базується на тому принципі/припущені, що наявні 

необтяжені високоякісні ліквідні активи мають повністю покривати 100%-й відтік коштів 

клієнтів Розрахунковий центру. 

 

Технологічні ресурси та інформаційна безпека 

Розрахунковий центр у своїй діяльності використовує спеціалізований програмний продукт (далі 

– СПП) власної розробки: 

 прикладне програмне забезпечення “Клірингова Система”, яке призначене для 

автоматизації процесів обліку та обігу клірингових активів щодо цінних паперів та 

клірингових активів щодо коштів на клірингових рахунках/субрахунках та виконання 

клірингових операцій; 

 прикладне програмне забезпечення “Інтернет-кліринг”, яке призначене для забезпечення 

віддаленого доступу учасників клірингу в режимі реального часу з використанням Web-

технологій до клірингових рахунків/субрахунків та виконання операцій з кліринговими 

активами щодо цінних паперів та коштів, що обліковуються на клірингових 

рахунках/субрахунках. 

 

Даний СПП розроблений з використанням світового досвіду створення надійних та безпечних 

автоматизованих систем, що використовуються для автоматизації процедур обліку та обігу 

клірингових активів щодо цінних паперів та коштів, процедур клірингу та розрахунків, та 

забезпечують необхідні швидкість та рівень автоматизації процесів вводу, передачі, обробки та 

зберігання інформації. СПП працює з використанням новітніх серверних платформ, операційних 

систем родини MS Windows та клієнт-серверних технологій. 

 

Для забезпечення захисту інформації у Розрахунковому центрі створено Комісію з управління 

інформаційною безпекою публічного акціонерного товариства "Розрахунковий центр з 

обслуговування договорів на фінансових ринках" - постійно діючий колегіальний орган з 

впровадження системи управління інформаційною безпекою (далі – СУІБ) як комплексу 

організаційних, програмних, технічних і фізичних заходів, спрямованих на управління ризиками, 

що пов'язані з використанням у Розрахунковому центрі інформації та інформаційних технологій. 

 

Серед основних заходів з розбудови СУІБ у 2021 році також можна виділити: 

 придбання, встановлення та налагодження сучасного обладнання, що дозволило 

модернізувати систему відео-нагляду Розрахункового центру. Встановлене нове 

обладнання (відео реєстратори та комутатор мережі) підтримує вже існуючі аналогові 

камери та одночасно забезпечує повну сумісність з новими IP камерами, що дозволяє у 

подальшому поступово модернізовувати всю систему відео-нагляду, що 

використовується; 

 організацію та проведення робіт з сервісного обслуговування та оновлення системи 

пожежогасіння у серверних кімнатах Розрахункового центру; 

 забезпечення контролю за доступом до інформаційних ресурсів Розрахункового центру 

шляхом: оформлення карток та надання доступу користувачам відповідно до Положення 

про розмежування доступу до інформаційних ресурсів публічного акціонерного 

товариства "Розрахунковий центр з обслуговування договорів на фінансових ринках"; 
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моніторингу та виявлення можливих каналів несанкціонованого витоку службової 

інформації з інформаційних систем Розрахункового центру за допомогою звітів ADAudit 

Plus щодо невдалих спроб аутентифікацій при вході з локальних робочих місць до домену 

Розрахункового центру, повідомлень щодо подій інформаційної безпеки, що формуються 

міжмережевим екраном на базі Fortinet FG-100E, звітів з управління інцидентами безпеки 

інформації та автоматизації процесу управління інцидентами безпеки інформації на базі 

ПЗ Safetica; 

 прийняття участі у підготовці та затвердженні акту категоризації об’єкта критичної 

інфраструктури ПАТ «Розрахунковий центр з обслуговування договорів на фінансових 

ринках» у складі робочої групи, що було створено наказом Голови Національної комісії з 

цінних паперів та фондового ринку №45 від 31.03.2021 «Про затвердження Переліку 

об’єктів критичної інфраструктури фінансового сектору». 

 

Людські ресурси, інтелектуальний капітал, кадрова політика  

Переважна більшість персоналу Розрахункового центру має, як мінімум, одну повну вищу освіту 

та не менше 10 років трудового стажу у цій чи у суміжних професіях. 

 

Керівний склад має багатий професійний досвід: Голова Правління Ткаченко Олег Васильович 

має 26-річний досвід роботи у сфері біржової торгівлі, біржових технологій та клірингу.  

 

Член Правління Константінов Олексій Анатолійович має 29-річний досвід роботи в сфері 

інформаційних технологій в ключових суб’єктах інфраструктури фінансових ринків (кліринг, 

депозитарна діяльність, банківська діяльність).  

 

Член Правління Гнатюк  Ірина Володимирівна має 18-річний досвід роботи на фінансовому 

ринку у юридичній та економічній сфері. 

 

Член Правління Комісаров Євген Анатолійович протягом 18-ти років поспіль займав керівні 

посади у фінансовому секторі (на фондових біржах), має достатню сукупність знань, що 

відповідають основним напрямам діяльності Розрахункового центру, а саме глибоке розуміння 

існуючої інфраструктури та особливостей організації торгівлі цінними паперами та 

деривативами в Україні, знання сучасних світових тенденцій у розвитку торгової, 

клірингової,  розрахункової та депозитарної діяльності. 

 

Правління має достатню кваліфікацію для здійснення оперативного управління Розрахунковим 

центром, досягнення цілей та забезпечення розвитку діяльності. Базуючись на цих даних, можна 

зробити висновок, що інтелектуального капіталу Розрахункового центру достатньо і він 

використовується для безперервного функціонування, миттєвих антикризових процедур, а 

також, у цілях досліджень та розробок додаткових продуктів на майбутнє.  

 

Протягом звітного періоду персонал Розрахункового центру забезпечив якісну профільну 

діяльність. 

Кадрова програма Розрахункового центру передбачає наявність внутрішніх документів, що 

регулюють порядок підбору та адаптації персоналу. Окремим внутрішнім документом 

затверджений порядок підбору, оцінки та обрання кандидатів в члени виконавчого органу. 

 

В Розрахунковому центрі затверджені також внутрішні документи, що регламентують 

проведення навчання та перевірки знань персоналу з різних питань та напрямів діяльності: 

 управління ризиками, 

 фінансовий моніторинг, 

 інформаційна безпека, 

 охорона праці. 
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В Розрахунковому центрі проводиться також навчання працівників щодо дотримання норм 

законодавства та культури управління комплаєнс-ризиком, ураховуючи Кодекс поведінки 

(етики), а Наглядовою радою щорічно затверджується окремий бюджет для забезпечення 

підвищення кваліфікації працівників служби внутрішнього аудиту. 

 

Також бюджет Розрахункового центру містить окрему статтю для проведення навчання та 

підвищення кваліфікації персоналу, в тому числі з метою вдосконалення операційної діяльності. 

 

Реалізація відповідного навчання здійснюється шляхом участі працівників Розрахункового 

центру у різноманітних семінарах, тренінгах, конференціях, які стосуються діяльності 

Розрахункового центру зокрема та ринків капіталу України в цілому. Рішення про участь у 

відповідних заходах приймаються з урахуванням потреб Розрахункового центру. 
 

Використання фінансових інструментів, що мало суттєвий вплив на оцінку активів, 

зобов’язань, фінансовий стан і доходи або витрати  

Найбільш суттєвий вплив на фінансовий стан Розрахункового центру мали операції з ОВДП та 

депозитними сертифікатами Національного банку України. Отримані проценти за вкладеннями 

у ці фінансові інструменти є основним джерелом надходжень у 2021 році. 
 

Інформація щодо придбання власних акцій  

У 2021 році Розрахунковим центром не здійснювався викуп власних акцій. Також не 

придбавались акції/корпоративні права до портфеля Розрахункового центру. 
 

Опис відносин з акціонерами та пов'язаними особами, вплив цих відносин на результат 

діяльності та здійснення управління ними  

Відносини Розрахункового центру з його акціонерами регламентуються Статутом, іншими 

внутрішніми документами, нормами законодавства.  

 

Окрім цього, затверджено Принципи (кодекс) корпоративного управління, який розміщено на 

сайті Розрахункового центру за посиланням https://settlement.com.ua/pro-bank/disclosure.html  

 

Документ визначає та закріплює основні принципи й стандарти корпоративного управління 

Розрахункового центру, принципи захисту інтересів акціонерів, контрагентів та інших 

зацікавлених осіб, принципи прозорості прийняття рішень та інформаційної відкритості. Метою 

цього документу є формування та впровадження у практику Розрахункового центру належних 

норм та найкращої практики корпоративного управління, підвищення конкурентоздатності й 

інвестиційної привабливості, підвищення довіри до Розрахункового центру з боку клієнтів та 

інвесторів. 

 

Кодекс корпоративного управління є обов’язковим для усіх акціонерів Розрахункового центру, 

посадових осіб органів управління та контролю, працівників Розрахункового центру. 

Запроваджена в Розрахунковому центрі ефективна, надійна та збалансована система 

корпоративного управління відповідає стратегії розвитку Розрахункового центру, що 

затверджена Наглядовою радою, а також довгостроковим інтересам і сприяє стабільності роботи 

Розрахункового центру. Корпоративне управління в Розрахунковому центрі організоване з 

урахуванням розміру, особливостей діяльності, характеру й обсягів послуг, що надаються, 

профілю ризиків Розрахункового центру. 

 

Розрахунковий центр відповідно до законодавства визначає перелік пов’язаних осіб. 

 

Протягом першого півріччя 2021 року перелік пов’язаних осіб визначався відповідно до вимог, 

встановлених Національним банком України. Після трансформації Розрахункового центу в 

небанківську фінансову установу, у другому півріччі 2021 року пов’язані особи визначались 
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відповідно до Міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 24 «Розкриття інформації про 

зв'язані сторони». 

 

Розрахунковий центр здійснює операції з пов’язаними особами у відповідності до внутрішніх 

документів та вимог нормативно-правових актів. Операції з пов’язаними з Розрахунковим 

центром особами проводяться виключно на ринкових умовах, надання необґрунтованих переваг 

пов’язаним особам не допускається.  

 

Інформація про фінансові інвестиції 

При здійсненні інвестиційної діяльності головною метою Розрахункового центру є дотримання 

оптимального співвідношення між отриманням прибутку та зменшенням фінансової надійності 

та погіршення якості управління ризиками ліквідності. Інвестиції мають нести в собі мінімальний 

ризик неповернення, а також надавати можливість швидкої ліквідації при незначних негативних 

наслідках для їх цін або взагалі без таких наслідків. Розрахунковий центр також може 

здійснювати інвестиційну діяльність з іншою, ніж одержання прибутку, метою, у випадках 

необхідності виконання вимог законодавства України або в процесі реалізації моделей 

управління ризиками Розрахункового центру як центрального контрагента. 

 

Інвестиційна діяльність Розрахункового центру включає сукупність заходів, направлених на 

розробку та реалізацію стратегії з управління портфелем інвестицій з метою забезпечення 

нормальної діяльності Розрахункового центру як особи, яка провадить клірингову діяльність, 

збільшення прибутковості операцій, підтримання достатнього рівня ризику та ліквідності 

балансу. 

 

Розрахунковий центр визначає наступні можливі напрями інвестицій: 

• придбання державних цінних паперів, номінованих як у гривні, так і в іноземній валюті; 

• розміщення коштів у депозити в банках;   

• придбання депозитних сертифікатів банків. 

 

Розрахунковий центр здійснює інвестиції та операції з цінними паперами відповідно до 

законодавства України про цінні папери, інвестиційну діяльність та згідно з рішеннями 

Загальних зборів акціонерів, Наглядової ради Розрахункового центру.  Внутрішніми принципами 

здійснення інвестицій Розрахунковий центром є: 

• колегіальність прийняття рішення; 

• централізація управління інвестиціями; 

• централізований контроль за проведеними інвестиціями; 

• інвестування в інструменти з мінімальним кредитним і ринковим ризиками та ризиком  

ліквідності. 

 

У 2021 році до 30 червня 2021 року Розрахунковий центр як банківська установа здійснював 

фінансові інвестиції у ОВДП, а також в депозитні сертифікати Національного банку України. З 

01 липня 2021 року єдиним інструментом фінансових інвестицій є ОВДП. Станом на 01 січня 

2022 року загальний обсяг інвестицій в ОВДП склав 154 312 тисяч гривень. 
 

Ймовірні перспективи подальшого розвитку 

В умовах військової агресії Російської Федерації проти України на дату цього звіту неможливо 

достовірно прогнозувати майбутній розвиток діяльності Розрахункового центру.  
 

Основні системи внутрішнього контролю, аудиту та управління ризиками 

Система внутрішнього контролю в Розрахунковому центрі базується на забезпеченні 

систематичного процесу виявлення, оцінки, контролю, моніторингу та звітування щодо усіх 

видів ризиків, на які наражається установа у своїй діяльності. Наглядова рада Розрахункового 

центру несе відповідальність за створення комплексної, адекватної та ефективної системи 
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внутрішнього контролю. У Розрахунковому центрі Наглядовою радою створені постiйно дiючі 

пiдроздiли внутрішного контролю: підрозділ з управління ризиками, підрозділ комплаєнс та 

фінансового моніторингу, служба внутрішнього аудиту. Цi підрозділи підпорядковуються 

Наглядовій раді та є незалежними від інших пiдроздiлiв Розрахункового центру. 

 

У Розрахунковому центрі реалізована модель трьох незалежних ліній захисту, відповідно до якої 

до першої лінії захисту відносяться бiзнес-пiдроздiли та підрозділи підтримки, які здійснюють 

поточну оцінку ризиків відповідно до затверджених у Розрахунковому центрі методик та 

процедур, їх iдентифiкацiю, поточний моніторинг та своєчасне інформування підрозділів з 

управління ризиками та / або комплаєнс (в залежності від виду ризику). 

 

Другу лінію захисту представляють підрозділ з управління ризиками та підрозділ комплаєнс та 

фінансового моніторингу, які є незалежними від першої лінії захисту, які забезпечують своєчасне 

виявлення, вимірювання, контроль, пом'якшення та звітування щодо суттєвих ризиків, 

моніторинг та попередження порушень показників ризик-апетиту та лiмiтiв ризику, здійснюють 

постійний аналіз ризиків, на які наражається Розрахунковий центр під час своєї діяльності, 

забезпечують методологічну підтримку та здійснюють стрес-тестування. 

 

Третя лінія захисту представлена службою внутрішнього аудиту, яка здійснює незалежний аналіз 

i проводить оцінку якості та ефективності системи внутрішнього контролю Розрахунковго 

центру, а також оцінює роботу першої та другої ліній захисту i системи управління ризиками в 

цілому, включаючи організаційну структуру, стратегічне планування, питання системи оплати 

працi та процеси прийняття рішень у Розрахунковому центрі. 

 

Правління Розрахункового центру забезпечує виконання завдань, рішень Наглядової ради щодо 

впровадження системи управління ризиками, уключаючи стратегію та політики управління 

ризиками, культуру управління ризиками, процедури, методи та інші заходи ефективного 

управління ризиками. Правління визнає та виконує вимоги щодо незалежного виконання 

обов’язків підрозділами системи внутрішнього контролю i не втручається у виконання ними 

своїх обов’язків. 
 

Перспективи розвитку та удосконалення корпоративного управління 

Розрахунковий центр постійно працює над вдосконаленням корпоративного управління з метою 

як його покращення, так і приведення у відповідність до вимог законодавства. 

 

Так, у 2022 році заплановані заходи щодо впровадження вимог Стандартів корпоративного 

управління в професійних учасниках ринків капіталу та організованих товарних ринків, 

затверджених Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку. 
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Консолідований звіт про фінансовий стан 

(у порядку ліквідності) (тис. грн.) 
 

 

31 грудня 

2021 року 

31 грудня 

2020 року 

   

АКТИВИ   

   

Основні засоби  35 625 36 369 

Інвестиційна нерухомість 42 401 43 215 

Нематеріальні активи 4 229 7 809 

Інші фінансові активи  155 894 290 109 

Інші нефінансові активи  756 690 

Необоротні активи, утримувані для продажу 3 580 4 006 

Дебіторська заборгованість щодо поточного податку на прибуток 1 006 1 006 

Грошові кошти 47 004 1 155 

Витрати майбутніх періодів 193 304 

   

   

УСЬОГО АКТИВІВ 290 688 384 663 

   

   

ЗОБОВ’ЯЗАННЯ   

   

Інші фінансові зобов’язання  16 268 104 695 

Інші нефінансові зобов’язання  5 418 5 557 

Відстрочене податкове зобов`язання 3 219 3 279 

   

   

УСЬОГО ЗОБОВ’ЯЗАНЬ 24 905 113 531 

   

   

ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ   

   

Статутний капітал 206 700 206 700 

Нерозподілений прибуток 15 939 21 417 

Резервний фонд 43 144 43 015 

   

   

УСЬОГО ВЛАСНОГО КАПІТАЛУ 265 783 271 132 

   

   

УСЬОГО ЗОБОВ’ЯЗАНЬ ТА ВЛАСНОГО КАПІТАЛУ 290 688 384 663 
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Консолідований звіт про сукупний дохід, прибуток або збиток 

(за характером витрат) (тис. грн.) 

 

 

 2021 рік  2020 рік 

Дохід від звичайної діяльності    

Процентний дохід 18 518  25 989 

Дохід отриманий від надання клірингових послуг 9 100  6 964 

Витрати на виплати працівникам (26 020)  (28 368) 

Амортизаційні витрати (3 129)  (3 021) 

Інші витрати (7 927)  (7 469) 

Інші прибутки (збитки) 6 457  8 229 

Втрати від зменшення корисності активів (2 442)  - 

    

Прибуток (збиток) від операційної діяльності 

 

(5 443)  2 324 

Збиток від зменшення корисності, визначені згідно з 

МСФЗ 9 34  (68) 

    

    

Прибуток (збиток) до оподаткування (5 409)  2 256 

    

    

Витрати з податку на прибуток 60  (529) 

    

    

Прибуток (збиток) за рік (5 349)  1 727 

    

    

Інший сукупний дохід -  - 

    

    

Усього сукупного доходу за рік (5 349)  1 727 

    

    

ПРИБУТОК (ЗБИТОК) НА ОДНУ АКЦІЮ (гривень) (25.88)  8.36 
 


